

---

Отметим, что проект «Рациональная школа», реализуемый Центром содействия современному образованию и обучению, финансируется Всемирным Банком. В проекте, рассчитанном на 2 года и реализация которого началась в ноябре 2010 года, принимают участие 11 школ, 2 из них функционируют в городе Баку, 9 – в других городах республики.

Министр образования Мисир Марданов приветствовал участников церемонии и познакомился с представителями школ, в которых реализуется проект.

Директор по программам Центра содействия современному образованию и обучению Эльмина Кязымзаде дала подробную информацию о проекте. Она отметила, что основная цель проекта – создание в школах изучающей среды и формирование школ как обучающая организация. Подчеркнув, что изучающая среда охватывает не только учащихся, но и весь школьный состав, она сказала, что повышение достижений учащихся в изучающей среде и устойчивое профессиональное развитие учителей являются основными целями. Она охарактеризовала создание распределенного лидерства, совершенствование навыков школьного состава в области ИКТ и укрепление библиотек как изучающий центр в качестве основных целей. Э.Кязымзаде отметила важность профессионализма учителей внутри школы для обеспечения устойчивого развития учебных заведений. Она сообщила, что в связи с тем, что эта работа осуществляется в экспериментальном порядке, для реализации проекта в первую очередь, выбраны передовые школы в отдельных городах страны.

Далее Э.Кязымзаде выступила на тему «Первичные результаты диагностического этапа» проекта.

Исполнительный директор Центра Ульвия Микаилова, менеджер программы Юлия Керимова, специалист по ИКТ Айгюн Азизова дали информацию о концепции и компонентах, а также сайте проекта «Рациональная школа».

Министр образования Мисир Марданов выразил надежду, что данный пилотный проект в конечном итоге даст импульс определению направлений устойчивого развития школы, формированию в стране модели хорошей школы.

Высказав мнение о деятельности школьных библиотек, министр подчеркнул необходимость уделения особого внимания этому вопросу.

В конце состоялись обсуждения по результатам первичного этапа проекта и были выдвинуты соответствующие предложения под предстоящими задачами и даны ответы на интересующие участников вопросы.